

There are no translations available.

10 грудня – Міжнародний День захисту прав людини



У далекому 1950 році Генеральна Асамблея ООН запропонувала усім державам святкувати 10 грудня як День прав людини, бо саме в цей день в 1948 році цією ж організацією було прийнято Загальну декларацію прав людини.

У цьому документі задекларовано наступні принципи: рівність людей: усі люди народжуються вільними та рівними в правах, незалежно від раси, кольору шкіри, статі, мови, релігії тощо; право кожного на життя, свободу та особисту недоторканість; заборона рабства и работоргівли; заборона катувань або жорстокого поводження;

право кожного на правосуб'єктність; рівність усіх перед законом; право на звернення до суду; заборона самовільних арештів; презумпція невинності та заборона зворотної сили карного закону; право на свободу пересувань та вибір місця мешкання; право на громадянство; право на шлюб; право володіти майном; право на свободу переконань; право на мирні збори; право на участь в управлінні громадськими та державними справами; право на працю тощо... [читати далі](#)

[Права людини в Україні в 2017 р.: основні тенденції.](#) [ПРЕС-КОНФЕРЕНЦІЯ](#)



10 грудня – Міжнародний день прав людини. 7 грудня об 11.30 в УНІАНі Євген Захаров, директор Харківської правозахисної групи, Микола Козирев, голова громадського Комітету захисту конституційних прав та свобод громадян (Луганськ, нині – Київ), Борис Захаров, керівник адвокаційного центру Української Гельсінкської спілки з прав людини

провели прес-конференцію щодо основних тенденцій дотримання та здійснення прав людини та основоположних свобод в Україні у 2017 році... [читати далі](#)

Права і свободи усіх людей – це найвища суспільна цінність



Права людини є загальнолюдською цінністю, а рівність прав і свобод усіх людей – це найвища суспільна цінність. Саме такі принципи закріплено у Загальній декларації прав людини, прийнятій Генеральною Асамблеєю ООН 10 грудня 1948 року.

Вона стала першим міжнародним стандартом у цій сфері та створила правову базу для подальшої еволюції концепції прав людини.

Відтоді щороку 10 грудня Україна та увесь світ відзначають Міжнародний День прав людини.

На Декларації ґрунтується значна кількість міжнародних договорів із прав людини, які мають обов'язкову юридичну силу у сфері прав людини у всьому світі. У ній закріплено загальне визнання того, що кожна людина народжується вільною у своїй гідності та правах... [читати далі](#)

[Права людини](#)



~~10 грудня – Міжнародний День захисту прав людини~~